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Освітнє товариство «VIZJA» ТОВ         Варшава, 7 січня 2026 року 

вул. Окопова 59,  

01-043 Варшава 

ІНФОРМАЦІЯ 

 
Після різдвяно-новорічних канікул ми повертаємося до спільного шкільного простору. Нашою 

спільною метою залишається створення безпечного та підтримуючого шкільного середовища, 

заснованого на взаємній повазі, відповідальній комунікації та культурі діалогу. 

Учениця Дарія Гладир продовжує навчання в нашій школі. Ми постійно докладаємо всіх 

зусиль, щоб усі Учні почувалися в безпеці та отримували належну підтримку з боку 

педагогічного колективу та психолого-педагогічної служби. Кожне повідомлення про складні 

ситуації розглядається з належною серйозністю та відповідно до чинних процедур. 

Психолого-педагогічна команда підготувала спеціальний комплекс заходів для Учнів  

і Вчителів у всій Школі, зокрема: показ фільму для Учнів на тему протидії виключенню, 

спільний аналіз матеріалів на тему «Відрізнення думок від фактів та фейкових новин», 

тренінги з безпеки та емпатії, тренінги щодо хейту, чергування спеціалістів, індивідуальні 

зустрічі з педагогом і психологом. Нашою метою є формування позитивних міжособистісних 

стосунків, посилення комунікації та створення здорових емоційних моделей. 

Ми віримо, що завдяки залученості всього колективу, психолого-педагогічної служби,  

а також Учнів і Батьків, ми спільно будемо будувати доброзичливі міжучнівські стосунки, 

засновані на взаємній підтримці та повазі. Культура діалогу та відповідальна комунікація  

є фундаментом здорових стосунків і добробуту всієї шкільної спільноти. 

Ми також заохочуємо будувати позитивні, взаємоповажні стосунки поза школою, в інтернет-

просторі та в приватному листуванні. Слід пам’ятати, що заклад освіти не має можливості 

контролювати чи нести відповідальність за події, що відбуваються поза територією школи. 

Попри ці обмеження, кожне повідомлення розглядається з належною серйозністю. У межах 

можливого ми вживаємо заходів підтримки для Учнів і прагнемо сумлінно з’ясовувати всі 

важливі обставини, зважаючи на благо всіх сторін. Просимо також дбати про виважену та 

правдиву інформацію щодо шкільних справ — неправдиві дані в медіа не служать ні шкільній 

спільноті, ні педагогам. 

Безпека та добробут Учнів є найвищим пріоритетом TE VIZJA. Ми серйозно ставимося до 

кожного звернення та негайно вживаємо заходів, спрямованих на захист Учнів  

і забезпечення безпечного та підтримуючого середовища для навчання й розвитку. Кожна 

справа в TE VIZJA ретельно розглядається відповідно до процедур. 

TE VIZJA залишається місцем, де кожен Учень може почуватися в безпеці, бути почутим  

і отримувати належну підтримку. Співпраця Педагогів, Учнів і Батьків є для нас ключовою  

у створенні середовища, що сприяє гармонійному розвитку молоді. 
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Ми ще раз наголошуємо, що всі повинні рішуче протидіяти будь-яким формам хейту, 

словесного насильства та кривдної поведінки у стосунках між ровесниками. Хейт — як 

безпосередній, так і в інтернет-просторі — порушує гідність людини, підриває відчуття 

безпеки та негативно впливає на емоційний і психічний стан молоді. 

Прояви кривдної поведінки серед учнів, зокрема виключення, висміювання, поширення 

неправдивої інформації чи образливі коментарі, є неприйнятними в будь-якій формі. Такі дії 

можуть призводити до довготривалих емоційних наслідків і ускладнювати соціальний 

розвиток Учнів. Ми послідовно підтримуємо позиції, засновані на повазі, емпатії та 

відповідальності за слово й дію. 

У TE VIZJA ми показуємо, що кожен Учень має право на безпеку, гідне ставлення та 

самовираження, яке не завдає шкоди іншим. Водночас наголошуємо на важливості свідомої 

та відповідальної комунікації — як у безпосередніх контактах, так і в цифровому середовищі. 

Слова мають реальний вплив, а на перший погляд «жартівливі» коментарі можуть стати 

джерелом справжньої шкоди. 

Ми впроваджуємо профілактичні та виховні заходи, спрямовані на протидію хейту та 

зміцнення позитивних міжособистісних стосунків. У разі повідомлень про кривдну поведінку 

кожна ситуація аналізується з належною увагою, а Учні отримують відповідну підтримку. 

Нашою метою є не лише реагування на складні ситуації, а передусім формування культури 

взаємної поваги, у якій хейту немає місця. 

Співпраця Учнів, Батьків і Вчителів є ключовою у протидії кривдним стосункам. Лише 

спільними зусиллями ми можемо створити середовище, у якому молоді люди навчаються 

відповідальності, емпатії та відкритості до інших. 
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